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   Association Sourire espoir
Action dans le quartier d’Ambaravarambato, Andrefandrova :

Les enfants et parents et personnes âgées du quartier ont remercié Lysiah pour la distribution des vêtements lunettes stylos feutres apportés par le groupe des motards et Thierry.  

 Le circuit moto terminé, nous avons repris notre vie sédentaire dans notre petit coin de verdure au coeur de la capitale. Dès le dimanche, nous avons mis en route l’activité lecture et jeu de société avec une vingtaine d’enfants du quartier qui sont venus tour à tour ces derniers jours. L’attente est grande et ils se sont précipités sur les petits livres et joué avec passion aux petits chevaux. Quelle différence avec l’Europe : ici les enfants sont demandeurs, disciplinés et respectueux de adultes.
Les enfants les plus jeunes ont dévoré  les images de la petite encyclopédie et les plus âgés ont spontanément commencé  à lire. Lysiah et Thierry ont donné les premiers cours de français à cette occasion. Un tableau noir ainsi que des bancs vont être achetés prochainement pour structurer l’activité. Le projet est d’aménager une bibliothèque de quartier, salle de jeux et de cours dans une des pièces du rez de chaussée quand nous aurons aménagé l’étage. 
Les travaux d’agrandissement de notre lieu de vie à Tana qui sera aussi le siège de l’association vont bon train : cette année, le vieux toit en très mauvais état fuyant un peu partout, a été déposé, une dalle de béton a été coulée et le rehaussement de la maison d’un étage est en cours. On attend toujours l’adduction d’eau ! La maison sera de plus un lieu de démonstration énergie solaire : cuisson eau chaude électricité avec programme de sensibilisation envers les enfants dans les écoles. Les projets sont nombreux, il nous faut du temps et des moyens.
